

Информация

об исполнении бюджета Территориального фонда обязательного медицинского страхования Республики Татарстан в 1 квартале 2013 года

Счетной палатой Республики Татарстан в соответствии со статьей 97(1) Бюджетного кодекса Республики Татарстан, статьей 13 Закона Республики Татарстан «О Счетной палате Республики Татарстан» в рамках оперативного контроля проведен анализ исполнения бюджета Территориального фонда обязательного медицинского страхования Республики Татарстан в 1 квартале 2013 года.

Итоговые результаты анализа отражены в заключении Счетной палаты Республики Татарстан об исполнении бюджета Территориального фонда обязательного медицинского страхования Республики Татарстан в 1 квартале 2013 года и утверждены Коллегией Счетной палаты Республики Татарстан.

В заключении отмечено, что в 1 квартале текущего года бюджет Территориального фонда обязательного медицинского страхования Республики Татарстан (далее – Фонд ОМС) исполнен по доходам в сумме 7,4 млрд. рублей или 25% к утвержденным показателям, по расходам – 6 млрд. рублей или 20,2%.

По состоянию на 1 апреля 2013 года доходы бюджета Фонда ОМС превысили расходы на 1,4 млрд. рублей.

Заключение Счетной палаты Республики Татарстан об исполнении бюджета Территориального фонда обязательного медицинского страхования Республики Татарстан в 1 квартале 2013 года будет опубликовано в Информационном бюллетене Счетной палаты Республики Татарстан №3 (35) за 2013 год.